# やまぎん NEWS RELEASE

2023年6月26日

各位

株式会社 山口銀行

#### 「夏休み子どものためのおかね教室 おかね博士になろう! i n 周南」 の開催について

山口銀行(頭取 曽我 徳將)は、山口県金融広報委員会、山口県、日本銀行下関支店と協力し、小学生を対象に「おかね」や「経済」について楽しく学び、身近に感じてもらうことを目的に「夏休み子どものためのおかね教室 おかね博士になろう! i n 周南」を開催しますのでお知らせいたします。

- 1. 名 称 夏休み子どものためのおかね教室 おかね博士になろう! i n 周南
- 2. 日時・場所等 2023年8月4日(金) 14:00~16:00
  山口銀行 徳山支店(山口県周南市桜馬場通1-1)
  小学校5・6年生対象 20名程度(保護者含む)
- 3. 参 加 料 無料
- 4. 応募方法 WEB検索サイトにて「知るぽると山口」と検索。

検索結果より「山口県金融広報委員会(<a href="http://yamaguchi-kinkoui.jp">http://yamaguchi-kinkoui.jp</a>)」 ホームページ(HP)を選択いただき、HP内応募フォームより申込。 もしくは別添チラシ内の二次元コードの応募フォームより申込。

- ①氏名(ふりがな)②学校名③学年④郵便番号・住所
- ⑤昼間に連絡の取れる電話番号⑥メールアドレス
- (7)保護者氏名(同伴の場合)を明記の上、お申込みください。
- ※応募締切:2023年7月21日(金)17:00
- ※応募者多数の場合は抽選(先着順ではありません)。
- ※当選者には山口県金融広報委員会から参加証が発送されます。
- 5. 主 催 山口県金融広報委員会
- 6. 申込問い合わせ先 〒753-8501 山口県山口市滝町1-1 山口県金融広報委員会(山口県県民生活課内) TEL: 083-933-2608
- 7. そ の 他 天候(台風等)などの状況により、中止となる場合があります。 必ず山口県金融広報委員会ホームページをご確認ください。

以上

【本件に関する問い合わせ先】 営業統括部 地域振興グループ

担当:山根 TEL:(082) 258-8690

山口フィナンシャルグループ 総合企画部 広報・IR 室





主催:山口県金融広報委員会

共催:山口県、日本銀行下関支店、山口銀行

後援:山口県教育委員会、周南市、周南市教育委員会、金融広報中央委員会

2023年

# /4(金)

# 山口銀行徳山支店

(周南市桜馬場通1-1)

13:30~13:55 受付

14:00~14:30

講話① 講師:日本銀行 下関支店総務課長

14:30~16:00

講話② 講師:山口銀行 徳山支店職員 等 体験「銀行をのぞいてみよう!!! 山口銀行徳山支店の見学等

#### 16:00 解散

※店舗内の見学については、セキュリティーの都合上、 児童のみとさせていただきます。



対 象

## 小学校5・6年生の児童 (保護者の参加も可)

## 20名程度(保護者含む)

応募者多数の場合は抽選とします。 当選者の発表は、参加証の発送をもって代え させていただきます。

当選者には7月28日頃に参加証を発送します。



みなさんの生活に かかせない、 とっても身近な 「おかね」について 学んでみませんか?



# 参加方法

- 🕕 児童氏名(ふりがな) 🕗 学校名
- €) 学年 (△) 郵便番号・住所
- 🕝 昼間に連絡の取れる雷託番号
- ⑤メールアドレス ⑦ 保護者、

#### 同伴者について(同伴の場合) を明記のうえ、お申し込みください。



知るぽると山口 で検索!



持ってくるもの

参加料

参加証・ 筆記用具 切

無料 (ただし、現地までの交通費・駐車場等は各自負担)

2023年

7月21日(金)

17:00必着



締め切り後の参加人数の変更はできません。

\*天候(台風等)などの状況により中止になる場合がありますので、必ず当 委員会ホームページをご確認ください。

\*当日は、できるだけ公共交通機関を御利用ください。お車でお越しの場 合は周辺の一般有料駐車場を御利用ください。

\*当イベントは、当日報道機関による取材がある場合があります。

お申し込み・ お問合せ先

山口県金融広報委員会 やまぐちけんきんゆうこうほういいんかい

〒753-8501 山口市滝町1-1 山口県県民生活課内 TEL.083-933-2608







